



董启彬要一手玩足球,一手玩篮球?

江苏篮球真是进入了多事之秋,内部问题没能理顺,换帅工作陷入停滞,而外部又生事端。昨天有消息称,由于南钢集团与江苏男篮的合同只剩不到一年的时间,国信集团很可能就此接手南钢。国信集团董事长董启彬昨天向记者表示了接盘的意向,不过,从目前种种迹象来看,国信一统江湖的难度着实不小。

本组撰稿 快报记者 沈忱 吕远

舜天南钢一家亲?

眼看江苏南钢一团糟,江苏省体育局透露国信集团寻求接手南钢队可能性

江苏省体育局: 国信条件太苛刻

国信欲接手江苏男篮一事在江苏省体育局和南钢俱乐部内部已经传开,不过体育局内部人士对舜天国信接盘并不持乐观的态度。

中超球队舜天队与CBA球队南钢同样都是江苏的顶级球队,但两个球队的体制却有着天壤之别。舜天球员的人事权都在俱乐部和舜天集团,而南钢队的人事关系都在江苏省体育局。

“据我们了解,国信集团想用玩舜天的方式来接盘南钢,这在我们看来是不可能的。因为足球的职业化程度相对较高,球员什么的流动性更强,但中国篮球界还不够职业。我们现有的体制可以维持球队的梯队建设,也有利于全运会出成绩。”一位省体育局领导私下谈过这样的话。

不过,记者了解到,南钢集团真可谓老黄牛,虽然在俱乐部运作上话语权不多,但从来没有与体育局发生过大的摩擦,在资本横行的年代,能够有这样的胸襟来搞篮球,也无疑给南钢集团加了不少分。“我认为南钢玩的可能性比较大,除非他们不想玩了。因为有新的力量介入接手的话,第一条要求就是话语权,而这与体育局共建的想法出入比较大。”一位分析人士告诉记者。

在这样的背景下,国信要想接盘的话,不降低门槛似乎很难成事,因为这样的话就要打破现有的传统体制了。

江苏南钢:
我们还要玩下去

江苏南钢: 我们还要玩下去

南钢与体育局只剩一年合同早已是路人皆知的事情,本赛季初就传出过南钢集团合同到期撤退的消息,当时,此消息遭到了南钢俱乐部董事长王义的驳斥。

昨天再生波澜之后,南钢俱乐部一位人士表示:“我们的态度还是一如既往,我们对江苏篮球非常有感情,这几年遭遇金融危机,我们也没有削减开支,这是我们的一种责任。”虽然俱乐部高层反驳了南钢

不玩篮球的说法,不过南钢俱乐部目前的形势并不乐观。几年前,上海的复兴集团入主南钢集团,对南钢所有资产重新进行了评估。据了解,南钢俱乐部在南京联合投资有限责任公司序列里竟属于不良资产。因为每年上千万的投入,也没有见到有什么效应。而且南钢这两年成绩不佳,也惹来了一堆负面新闻。

“我们也不知道会不会继续玩下去,这个问题还没有到研究的时候呢。但南钢集团上下对篮球队一直充满了感情,南钢人已经把篮球当成了生活的一部分。”南钢集团一位内部人士告诉记者。

江苏舜天: 没精力玩足球

几年前,董启彬就曾和南钢篮球俱乐部传出过绯闻。那时候,南钢篮球风生水起,而舜天足球却始终徘徊在中甲,想冲超冲不上去,于是圈内流传这样一个说法:时任舜天国际集团大老板的董启彬对足球有些失望,一怒之下,想开辟第二战场,买下南钢篮球俱乐部。当然这样的说法并没有得到当事双方的认可,但至少反映出一个信息,董启彬和南钢之间是有过暧昧的。

如今,董启彬的工作重心已经转向国信集团,国信和南钢的暧昧关系再一次被摆上桌面。大背景是,南钢俱乐部目前非常动荡,军心涣散。作为省内实力超群的国有企业,国信似乎有能力接下南钢这个大盘,况且董启彬还有玩过职业联赛的经历,尽管足球与篮球有不同之处,但也有不少相通的地方。客观地说,国信玩篮球,应该比其他省内企业更具优势。

对于接手南钢一事,舜天方面予以了坚决否认。昨天下午,记者致电舜天集团官方发言人杨主任,他在电话中明确告诉记者,“这是绝对不可能的事情,我也没有看到相关报道。”而一位舜天内部人士也坦言,“舜天目前已经有了一支中超足球队,哪里还有精力再去搞篮球,再说了,搞两支足球队肯定会加重企业负担,舜天员工恐怕也会有意见。”



唐正涛和陆博飞(上)会站到同一个战壕里吗?

董启彬: 愿探讨接手可能性

事实上,之所以外界会把南钢和舜天联系在一起,很大一部分原因缘自舜天大老板董启彬,他现在也是国信集团的董事长。董启彬喜欢足球,这是众所周知的事情,否则,他也不会让舜天队坚持10年之久。此外,董启彬还是个篮球迷,几年前南钢打得好的时候,董启彬也拍手称快,他还时常拿南钢的例子,激励自己的舜天队。

如今,董启彬的工作重心转移到了国信集团,那么会不会是国信方面有意接手南钢俱乐部呢?带着这样的疑问,记者电话采访了正在外地出差的董启彬。董启彬首先否认了舜天收购南钢的可能性。不过,当记者追问:“那么国信集团呢?”他的态度不再是坚决回避,他说:“我想啊,对于篮球我们还是门外汉,关于如何经营篮球俱乐部,我们可以进行一些论证和探讨。”说完,他客气地和记者打招呼,称回宁后再谈。

从董启彬的言辞中,记者感觉到,国信收购南钢并非不可能。一位国信内部人士披露,“如果国信来经营篮球,那么模式肯定会和如今的舜天俱乐部一样,由集团自主经营,毕竟董总玩中国足球这么多年,也积累了不少宝贵的经验,这些都是财富,完全可以结合到篮球俱乐部的经营中去。”这样的说法与江苏省体育局某领导的说法不谋而合——国信要玩江苏男篮,肯定是全盘吃下,而不是与体育局共建。

哈维官司纯属忽悠 救火队员本周可来宁

江苏南钢俱乐部昨天表示,本周五哈维就将飞抵南京。有意思的是,哈维官司一事纯属经纪人捏造。

本赛季备战期,南钢俱乐部就引援的第一目标锁定哈维,而哈维本人也表达了想回南钢的意愿,双方一度达成口头协议,就等哈维回南京后在合约上签字。不料,风云突变,赛季开始前,哈维通知俱乐部,说自己因为官司问题护照被美国警方扣押,来不了中国了。据一位知情人介绍:“之前所传的哈维官司问题其实子虚乌有,扣他护照的也不是美国警方,而是他的美方经纪人。可能哈维与他的经纪人之间还有什么合同。”为了哈维早日回归,俱乐部通过关系,为哈维补办了美国护照,又找到领事馆为他特事特办,如果不出意外,周五南钢与上海一战的比赛现场,我们将会看到哈维久违的身影。

不过,由于此前官方透露外援的消息总是有误差,这次等哈维落地之后才能为此画上圆满的句号。

快报记者 沈忱

“生死会”临时取消 杰森缓了一口气

1月5日,江苏省体育局篮管中心主任张世林表示杰森的去留昨天决定,但因为种种原因,昨天的整风会议却因为种种原因被取消,张世林昨天再次表示杰森去留本周揭晓。

昨天,省体育局召开冬训动员大会,南钢教练组也前往仙林训练中心参加会议,因此研究杰森是否下课的会议只能临时取消。张世林表示:“今天因为冬训大会,没时间去开球队的会议。而今天俱乐部的领导去江阴安排第二主场的事情,他们也不能来参加会议。”正是因为这两个原因,篮管中心昨天的会议不得不取消。不过,球队的人事权向来掌握在篮管中心手中,俱乐部早已表态,绝对支持篮管中心的决定,俱乐部根本不会成为南钢换帅的障碍。

目前种种迹象表明,南钢教练难产的根本原因是中方教练组不愿意接手,据了解,体育局方面正在为此开展工作。一旦做通工作,杰森在南钢的日子也就到头了。

快报记者 沈忱

达喀尔一车手 迷路野外过夜

目前正在进行的达喀尔拉力赛再次发生意外。一名阿根廷车手4日在危险的沙丘地带迷路,次日才被救援人员找到。这名阿根廷车手叫埃米尔·金,他在参加4日的比赛时赛车在卡塔尔沙漠地带发生故障抛锚,他在当晚步行寻找救援卡车时在沙漠中迷路。

阿根廷军警出动直升机在当地展开地毯式搜索和救援行动,终于在5日发现了埃米尔·金的踪迹。这位车手迷路后只能在沙漠中过夜,所幸身体状况并无大碍,他随后被送到位于卡塔尔卡省菲安巴拉的营地中安置。

新闻

黄金联赛升格 “钻石”闪耀上海滩

从2010年起,国际田联联合会将创立一项全球性质的联赛“钻石联赛”,取代原有的黄金联赛。从“黄金”升级为“钻石”,这是今年国际田联的最大手笔,中国也成为这一顶级系列赛中的一站。首场比赛将于5月14日在卡塔尔首都多哈举行,上海将承办第二站比赛。此外,项目大幅度增加,比赛场次也增加了两倍多,因此将吸引更多运动员参与。

陈文